



В дошкольном возрасте начинает формироваться чувство патриотизма, любовь и привязанность к Родине, преданность ей, ответственность за нее, желание трудиться на ее благо, беречь и умножать ее богатство. В настоящее время возникает необходимость в том, чтобы ребенок почувствовал уникальность своего народа, знал историю своей семьи, страны, мира, возлюбил свою родину, пришел к пониманию и осознанию собственной неповторимости, и значимости каждого человека живущего на земле.

В нашей группе №3 «Рябинка», для воспитанников 5-6 лет, в октябре состоялась очередная встреча с Кожекиной Эльвирой Александровной, заведующей методическим отделом центральной городской библиотеки имени А.И.Чечулина. Эльвира Александровна рассказала детям о культурном наследии: а это книги, народные сказки, библиотеки, музеи, дома, скульптуры, памятники. Ребята слушали с удовольствием, отвечали на вопросы, рассказывали о своих экскурсиях, путешествиях с родителями, о традициях семьи.

После беседы рассматривали книги: о «Дымковской игрушке», «Хохломской росписи», «О добрых сказках», «Всё обо всём».

Ребята расширили свои знания о Дымковской уникальной русской, глиняной игрушке. Ласково называют эту игрушку – «дымка». Эти игрушки разнообразны: это могут быть фигурки животных, любимые сказочные герои, исторические герои, исторические сюжеты, фигурки детей и их семей, различных профессий и предметов старины.

Привлекла детей внимание – золотая хохлома. Хохломская роспись выглядит ярко, несмотря на темный фон. Для создания рисунка используются такие цвета, как красный, желтый, оранжевый, немного зеленый и голубой. Также в росписи присутствует золотой цвет. А традиционные элементы хохломы – ягоды рябины и земляники, цветы и ветки, встречаются часто птицы, рыбы и звери. Потом ребята играли в русские народные игры «Птички», «Платочек».

Давлетшина Н.В., воспитатель



